From: Elmira Pavlova

Sent: Sunday, January 28, 2018 8:48 AM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Ob6wecTtBeHn kKOHCynTaumm no MpoekT Ha CucTeMa 3a MpUEeM Ha y4YeHULUM B MbPBU Kac

YBaxaemu, r-H YobaHos

Bux >xxenana nucMmeHO Aa n3passa Hakom 3abenexky n npeanoxeHnsa BbB Bpb3ka ¢ "lMpoekta Ha Cuctema
3a NpPUeM Ha y4YeHuLMTE B MbPBY Krac B OOLUMHCKMUTE yyunuuia Ha Teputopuata Ha CtonnyHa obwmnHa"

MpaBu BneyaTneHne, Ye OCHOBEH aKLEHT B NPOEKTa € KPUTEPUST 3a MECTOXUTESNICTBO M CaMO B Clyyai,
Ye ocTaHaT cBob6oAHM MecTa B 4aAeHOTO yYusuLLe, Le ce NpuIoxaTt AOMbIHUTENHUTE U coLmariu
KpuUTepuu.

Mpu nonoxeHwve, Ye egHa OT LiENUTE Ha HacTOSLLETO NPaBUTENCTBO € Aa nofobpsisa Aemorparpadckus
npobnem B cTpaHaTa, BawumaTt npoekT Jo ronsma cTeneH He oTAens 4oCTaTbyHO BHUMaHWe Ha
coumanHute

acnekTu Ha xopaTa C MHOroeTHO CEMEWCTBO, POAMTENIUTE, YUUTO MO-TONEMU AeLa ca 3anvcaHu Beye B
YYUIIMLLETO, KAKTO M NpobrneMuTe Ha paboTewmuTe poanTenu ¢ aeua, rpbGHaka 1 6bAeLleTo Ha
AbpkaBaTa.

I'Ipep,naraM, Aa ce cb3gage egHa gonbvliHUuTe N 1Ha KBOTO (OI'IaIJJKa) 3a XOpa CbC couunarnHmn Kputepmn n
AOONBJTHUTENTHUN TOYKM 3a MeCTOpa6OTa KaKTO € nNpu AeTCKUTe rpaanHn.

CbLL0 HEKa TOYKMTE 3a JOMbIIHUTENHO AeTe B CEMENCTBOTO, KOETO nva 6paT(ceCTpa) y4yauwo B CbLUOTO
YYUNULLETO Aa ce npunarat C No-BUCOKa TEXECT.

Hapsasam, ce npegnoxeHunsita mm aa 6baat B3eTu npeasua.
Bnaropaps 3a otTAeneHoTo BHMMaHue
C YBaxeHue,

Enmupa MNaenoea



